

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/1032 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 29 de junio de 2022, por el que se modifican los Reglamentos (UE) 2017/1938 y (CE) n.º 715/2009 en relación con el almacenamiento de gas**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 173 de 30 de junio de 2022)*

En la página 27, en el artículo 1, punto 2, en el nuevo artículo 6 *quinquies*, apartado 1, letra b):

*donde dice:*                    «b) a partir de 2023: los establecidos en virtud del artículo 6 *bis*, apartado 4.»,

*debe decir:*                    «b) a partir de 2023: los establecidos en virtud del artículo 6 *bis*, apartado 7.».

---